Frage 1: Wie schatzen Sie das Verhéltnis Pkw zu Fahrrad auf den ZufahrtsstraRen Richtung Mettnau
ein?

Die Anzahl an Rédern ist mehr als 10 mal so hoch wie Pkw.
Die Anzahl an Rédern ist 5-10 mal so hoch wie Pkw.

Die Anzahl an Rédern ist 1-5 mal so hoch wie Pkw.

Das Verhaltnis ist ausgeglichen.

Die Anzahl an Pkw ist 1-5 mal so hoch wie Rad.

Die Anzahl an Pkw ist 5-10 mal so hoch wie Rad.

Die Anzahl an Pkw ist mehr als 10 mal so hoch wie Rad.
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Antwort 1: Auf den Zufahrtstraflen Richtung Mettnau war das Verhaltnisvon Pkw zu Rad ung. 7 Mal so hoch.
Quelle. Verkehrserhebung Modus Consult

Frage 2: Wie hoch schitzen Sie den gesamtgesellschaftlichen Nutzen eines Fahrrads pro
zurlickgelegtem Kilometer ein?

60 Cent gesellschaftlicher Nutzen/km
45 Cent gesellschaftlicher Nutzen/km
30 Cent gesellschaftlicher Nutzen/km

15 Cent gesellschaftlicher Nutzen/km

0 Cent/km
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Antwort 2: Jedes Fahrrad erzeugt pro zuriickgelegtem Kilometer ca. 30 Cent Nutzen.
Quelle: https://www.adfc.de/neuigkeit/kosten-nutzen-analyse-auto-vs-rad
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